Poštovani roditelji i učenici,
Vlada RH 23. kolovoza donijela je Odluku o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza za redovite učenike srednjih škola u razdoblju rujan-prosinac 2012. godine („Narodne novine“, br. 97/12.).

Sukladno navedenoj Odluci kriteriji za sufinanciranje prijevoza su:

1. da je učenik  u šk.god. 2012./2013. upisao i redovito pohađa školu


2. da učenik kupuje mjesečnu kartu za korištenje sredstava redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza (autobus i vlak)


3. da udaljenost od mjesta prebivališta/boravišta učenika do mjesta škole iznosi više  od 5 kilometara
Pravo sufinanciranja ne ostvaruje učenik:


1. koji je smješten u učeničkom domu


2. kojemu se troškovi prijevoza u  cijelosti financiraju iz drugih izvora (socijalni programi i slično).

Županiji će se mjesečno osigurati sredstva za troškove prijevoza učenika prema kriterijima:

1. 75% cijene mjesečne učeničke karte za vlak


2. 75% cijene mjesečne učeničke karte za autobus, a najviše do visine mjesečnog limita  za županiju kojeg određuje Ministarstvo znanosti prema određenoj formuli.

Sukladno Uputama o provođenju ove Odluke, koje je škola dobila od Ministarstva za ostvarivanje prava potrebno je učiniti sljedeće:

· svaki mjesec učenik će s roditeljima popuniti dvije potvrde (nalaze se u privitku), donijeti ih u školu na ovjeru, nakon toga na ovjeru prijevozniku i potom jedan primjerak potvrde ovjerene od svih strana vratiti natrag u školu

· za učenike koji putuju vlakom potrebno je popuniti još jednu potvrdu pod nazivom Obrazac br.2. koju će također dobiti u školi

· ukoliko učenik koristi kombinirani prijevoz (dva ili više prijevoznika), za svakog prijevoznika potrebno je popuniti dvije posebne potvrde
Važno je napomenuti, kako je Ministarstvo navelo u Uputama, učenicima koji imaju mogućnost prijevoza vlakom i autobusom, sufinancirati će se trošak prijevoza vlakom.
Ministarstvo je na temelju prikupljenih podataka o prijevozu učenika izradilo listu učenika kojima će se podmirivati troškovi isključivo prijevoza vlakom. To znači, da iako je Vaše dijete dosad u školu putovalo autobusom, ne znači da će mu Ministarstvo ubuduće podmirivati troškove tog prijevoza. Liste učenika kojima će Ministarstvo sufinancirati isključivo prijevoz vlakom u školu će stići krajem rujna. 
Navedena lista rađena je prema slijedećim kriterijima:

· mjesto prebivališta/boravišta učenika nalazi se u okviru 1,5 km zračne linije od željezničke postaje

· prilagođenost voznog reda održavanju nastave
Molimo roditelje da prilikom odabira načina prijevoza vode računa o navedenim kriterijima jer je listu izradilo isključivo Ministarstvo i škola na to ne može utjecati.
Iznimno i samo tijekom rujna Vaše dijete može i dalje putovati prijevozom koji ste sami odabrali bez obzira na spomenute kriterije, ali kod utvrđivanja prava na sufinanciranje prijevoza za listopad škole će biti obvezne postupati sukladno listi učenika koji se nalaze na popisu prijevoza vlakom koju će nam dostaviti Ministarstvo.

Potvrda koja se nalazi u privitku popunjava se na sljedeći način:

· u prvom dijelu potvrde gdje stoji OVJERAVA ŠKOLA potrebno je u za to predviđena mjesta upisati: ime, prezime i OIB učenika

· u drugom dijelu potvrde gdje stoji OVJERAVA RODITELJ potrebno je unijeti sve tražene podatke

· u treći dio potvrde gdje stoji OVJERAVA PRIJEVOZNIK ne upisujete ništa već to popunjava prijevoznik

Prema svemu ranije navedenom, molimo da popunite priložene potvrde, učenik ih sljedeći dan vraća na ovjeru u školu. Nakon što ih škola ovjeri, isti dan potvrde će se vratiti učeniku koji ih nosi na ovjeru prijevozniku i tamo plaća preostali iznos vrijednosti karte (25%). Jedan primjerak potvrde ovjerene od prijevoznika učenik vraća u školu.

Sve opisane radnje za ostvarivanje prava na sufinanciranje prijevoza potrebno je obaviti u najkraćem roku, a najkasnije do 7.-og u mjesecu za tekući mjesec. Ukoliko se sve radnje ne realiziraju do navedenog roka učenik neće moći ostvariti pravo na sufinancirani prijevoz.

Za sva pitanja na raspolaganju smo Vam svakog radnog dana na putem telefona na broju 273-717, elektroničke pošte: ekonomska_skola@skole.htnet.hr i u tajništvu škole.

Informacije vezane za ovu temu kao i potrebne obrasce potvrda možete pronaći na internetskoj stranici škole:

www.ss-ekonomska-pozega.skole.hr
i internetskoj stranici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta:

www.mzos.hr

